



百亩玉米被泡俩月几近绝产

事发东昌府区许庙村,村民损失惨重盼望救济

本报记者 焦守广

市民爆料:前段时间的一场降雨淹了东昌府区斗虎屯镇数百亩玉米地,由于没有排水沟,积水现在才刚刚退却,然而部分村民的玉米已经完全绝产,不少受灾村民损失惨重。

记者出击

得知这一情况后,17日上午,记者来到东昌府区许庙村,在前往村西的小路上,路两边的玉米底部发黄,叶子枯萎,玉米棒也很小。在许庙村与宋庄村交界处,只见地里呈现一片黄色,玉米秆全部干枯,除了极个别还保持“站立”,其余的都横七竖八地歪倒着,像被车轧过一样。

地头一名妇女望着玉米地发呆,经过交谈记者了解到,她姓孙,是许庙村村民,这里便是她的承包地。孙女士说,7月份下了两场大雨,雨势太大,积水深达三四十厘米,几乎和马路齐平,直到现在已经快两个月了,积水刚刚消退。她家一共7亩地,这次被淹了6亩。

记者注意到,玉米地大部分都低于马路路面一大截,地里也没有发现排水沟。没有排水沟咋排水?“这边一直都没修排水沟,平时下个小雨,家家户户就用拖拉机抽水,这次太严重,加上附近没有河,都没地方抽,只能眼睁睁看着庄稼被泡。”村民许先生说,许庙村至少100亩的玉米被淹,基本已经绝产,就算不绝产的,减产也得60%以上。

“前段时间没事就来转转,干着急也没别的办法,地里基本上没啥东西了。”许先生说,他们都是庄稼人,就指着地里能有个好收成,这次玉米被淹,不仅是绝产,更浇灭了全家人的希望。

村民表示,好的时候,一亩地能收1000多斤玉米,一家平均七八亩,按一块钱一斤算,受灾村民一户至少损失七八千元,这还不算减产的玉米地。“到镇里去了两趟,他们光说解决,可到现在也没动静。”一名村民说,像这样的天灾,不知道有没有相关补助。

“已派人到各个村子调查损失情况,庄稼都有保险,应该会有补助的,具体情况我不是很清楚。”斗虎屯镇政府一工作人员说。



在许庙村,地里的玉米枯黄歪倒一片。 本报记者 焦守广 摄

东昌府区民政局: 一个月前便下拨了救灾款

记者走访看到,除了许庙村,相邻的宋庄、杨庄、大王庄等村也都有玉米地被淹的情况发生。宋庄村一村民说,“光咱看到的这片地就得七八十亩,保守来说,受灾的玉米地至少在200亩以上。”

在玉米地里,记者看到

几名村民正在挖临时排水沟。一名挖沟的村民说,积水下不去,周围几个村的村民都很着急,为排除积水,于是便联合起来自东向西挖排水沟。“排水沟只是临时的,一家交20块钱。如果再不修建排水沟,明年下雨估计还得淹。”

随后,记者联系了东昌府区民政局,救灾科一工作人员称,早在一个月前,区民政局就先后向斗虎屯、梁水、堂邑等受灾乡镇下拨了专项救灾款,平均每个乡镇十五六万。“救灾款直接下拨到乡镇政府,具体发放也由他们执行。”

轻信小广告 大学生被骗千元

本报8451234热线消息(记者刘铭 通讯员刘常慧 李明皎)因贪小便宜被骗的实例已经屡见不鲜,但还是有人在不断地步其后尘。近日,正读大学的小吕,轻信低价售卖电脑的小广告被骗1000元钱,情急之下拨打110报了警。

正在读大学的小吕,今年22岁,一直都想购买一台手提电脑,既方便学习,且能打发闲暇时间。一日,小吕在阅读报纸杂志时,看到一则低价售卖正品电脑的广告,且可到专柜验货。心动不已的小吕马上给对方打去电话咨询。

接通后,电话那头称现在正好有一批新进的正品手提电脑,因为进货渠道不同,相比专柜要便宜非常多。如果有意的话,需要支付定金。小吕再次询问对方电脑质量问题,电话那头称质量完全可以放心,且称其卖电脑已经不是一天两天了,就算对电脑不满意的话,可以无理由退款。

小吕就像吃了一颗定心丸,马上称自己要预定一台,并记下了对方的银行账号。电话挂断后,小吕按照对方要求给其打去1000余元定金。汇款成功后,小吕又给对方打去电话,告知查收款项。对方称因为定的人比较多,今天会尽量安排时间让小吕看货,小吕某也欣然答应。

过了约半小时,小吕想再询问一下电脑的配置问题,但是令小吕没有料到的是,对方电话竟然是关机状态。小吕又持续拨打了将近一个小时,一直未接通。情急之下的小吕拨打110报了警。正在巡逻的东昌府巡防大队民警接到报警后,迅速驱车赶到报警地点,了解情况后试图用陌生号码再次拨打对方号码,但一直未果。巡防民警提醒广大市民,切勿贪图小便宜,以免上当受骗。

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 | 全球鹰品牌事业部 | 400-886-9888 | www.qqycar.com



GX7 征服 征途

只有一往直前的坦途



高性能中级SUV—GX7,以果敢、凝练线条刻画强悍气质,每个立面皆洋溢硬朗之美;7气囊配备打造全方位安全体系,捍卫驾驭者勇往直前;更有全角度可调后排座椅,空间创意百变,N种生活精彩纷呈;高性能专业SUV底盘,经由世界顶级公司荷兰PDE悉心调校,令操控更臻完美。全新GX7,以征服气度,为突破法则而来。

全球鹰GX7
高性能中级SUV

经销商 聊城市鲁翔汽车销售有限公司 尊崇热线:0635-8316600 临清鲁翔:5168999 茌平金达:4289118 东阿华通:3275777 高唐荣兴:3981555
地址:建设路东首一号 冠县顺达:5287118 阳谷通达:6391111 莘县龙翔:6115666

GEELY | 快乐人生 吉利相伴 全球鹰品牌旗下车型 GX2 GC7 GX7 熊猫 新自由舰 新远景